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正九角形の問題 

 

 下の図の九角形ＡＢＣＤＥＦＧＨＩは，１辺が１㎝の正九角形です。対角線ＥＧの長さをＰ㎝とするとき，

ＡＦとＪＦの長さはそれぞれ何㎝ですか。Ｐを含む式で表しなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Die Grundlagen

der Arithmetik

für die Aufnahmeprüfung

受験算数の基礎

最難関問題 
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正九角形の問題 ＡＦ…（Ｐ＋１）㎝ ＪＦ…
１

Ｐ＋１
㎝ 

 

 対角線ＡＨとＥＧの延長線の交点をＫとすると，下の図の角の大きさが成り立つので，三角形ＡＥＫは１

辺の長さが（Ｐ＋１）㎝の正三角形です。辺ＡＥの長さが（Ｐ＋１）㎝なので，ＡＦの長さも（Ｐ＋１）㎝

です。 

 二等辺三角形ＡＥＦとＥＦＪは，（Ｐ＋１）：１の相似形なので，ＪＦの長さは，１×
１

Ｐ＋１
＝

１

Ｐ＋１
（㎝）

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Grundlagen

der Arithmetik

für die Aufnahmeprüfung

受験算数の基礎
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